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1.- 
(a)  Comprobar si la siguiente argumentación es válida o inválida: ((p(q) ( (r(s)), (q(p), (r(q); ( (r(s).


 





                          _  _      __

(b) Dada la siguiente correspondencia: f: Z2 x Z4 ( Z2 definida por f(x, y) = xy. Comprobar si es una aplicación y si lo es comprobar si es inyectiva y si es sobreyectiva.

2.-  
(a) Dada la función boolena g: B2 x B2 ( B2 definida por: g(x,y)=1 si x=y, g(x,y)=0 en otro caso, se define f: B2 x B2 x B2 ( B2 por f(x,y,z) = x( (g(y,z)). Calcular:

a.1)Tabla de verdad de f.

a.2)Forma canónica en maxtérminos y mintérminos de f.

a.3)Polinomio de Gegalkine de f

a.4) Dibujar un circuito que represente a f.


(b) Razona tu respuesta, ¿es (Z2, +, ·) una Algebra de Boole?

3.- 
(a) Resuelve y calcula todas las soluciones del siguiente sistema de congruencias:

x (  0 mod 2

          2+x ( -3 mod 3

         -10x (  6 mod 1001

(b) Dados los siguientes polinomios:

P(x) = 7x4 + 42x3 + 70x2 + 42x + 63

Q(x) = x4 – 2x3 –14x2 –2x –15


Factorizarlos y calcular m.c.d y m.c.m en Z2[x], Z[x], Q[x], R[x] y C[x]. 

